

# 我市月底现铁路暑运高峰

## 火车票预售期目前仅至6月29日

□晚报记者 牛思光

本报讯 一年一度的暑运即将开始,随着中高考的结束和我市各大院校陆续放假,“学生流”将带动铁路暑运高峰提前出现在本月底。另悉,由于7月1日全国调整列车运行图,我市火车票预售期目前仅至6月29日。

我市火车票预售期目前仅至6月29日

据悉,由于新的列车运行图未实施,我市始发的两列火车7月1日起的发车时间有无变化还未确定,目前

前我市火车票预售期最远至6月29日。据我市铁路部门介绍,暑运自7月1日至8月31日,时间跨度较大,学生客流不像春运期间那样集中,而且目前多数高校都会实行错时放假,暑期客流并不会太拥挤。

本月底出现“学生流”

“今年返乡麦收夏种的民工出行使我市铁路客流提前出现,我市铁路客流从本月中旬开始增加。学生客流出行时间段预计会从6月底开始出现,持续到7月初。”铁路部门介绍,下周起将出现学生出行高峰。暑运期间,除了大中专院校学生离校回家、外出旅游外,随着中高考

的结束,初高中学生们的出游也多了起来,目前我市前往北京、广州方向的旅游客流都有所增加。

动车组也有学生票

需要提醒学生注意的是,目前动车组列车已经实行实名制购票和乘车,学生在购买动车车票时要出示符合规定的学生证,最好携带本人的有效身份证件。持有学生证可以购买优惠的动车组车票,目前凭学生证买动车组车票,限定购买动车组二等座,票价享受7.5折优惠。

学生票可电话预订

另外,武汉铁路局订票系统升级后,“95105105”服务电话也新增了学生票订、取服务。不过学生票取票时,除了按规定出示居民身份证、订票流水号以外,还应出示符合规定的学生减价优惠凭证。

线索提供 孟艳丽



周口供电 关注民生  
24小时电力服务热线  
95598

# 川汇区再次提高城乡低保标准

22372人受益

□晚报记者 宋凤

本报讯 “这几年,虽然物价上涨了,但我的低保金也在不断地涨,我很感激党和政府。”昨天,小桥办事处富民社区的低保户王师傅说。据了解,为保障困难群众的基本生活,近日,川汇区政府按照保障标准自然增长机制的要求,对城乡居民最低生活保障标准进行调整。新提高的城乡低保标准自2011年1月1日起执行,今年1至5月份的城乡低保提高部分将一次性补发到位。

调整后的全区城市低保人均月补助水平由原来的145元提高到160元,最高城市低保标准由原来的220元提高到280元;农村低保人均月补助水平由原来的60元提高到72元。城市低保人均上调15元。农村低保人均上调12元。城乡低保在实行分类施保动态管理情况下,根据城乡低保家庭的实际情况,对提高的标准进行分类。

据了解,这是川汇区城市低保在2002年基础上第三次提高低保标准;农村低保自2006年7月份开始实行后的第五次调整。

目前,川汇区有城市低保5783户12855人,农村低保7425户9517人,实行新的低保保障标准后,将有22372人受益。

线索提供 郭高峰

# 雷雨引停电 供水受影响

## 市区局部一度低压供水

昨日中午供水压力回升

□晚报记者 彭慧

本报讯 6月23日晨,不少市民一觉醒来后,发现家中停水停电。据了解,“事故”源于头天夜里的雷雨导致多处水厂和井点停电,供水设备陷入瘫痪。昨日中午,市区多处停电区域恢复通电,供水设备正常开启,供水压力逐步回升。

据“银龙”有关负责人介绍,此次停电造成了市区二水厂、取水头部、新区三水厂院内、科技电缆水源井点、易发水源井点、雨润水源井点、海萍职专水源井点、河西开发区水厂、罐头厂水源井点、十二中水源井点等十多处供水厂和水源井点的供水设备运行受阻,影响了中州大道以北、八一大道以东、交通大道以南的多处区域被迫低压供水,高层楼房断水。线索提供 卢海洋

□晚报记者 王晨

本报讯 因强雷暴、暴雨强对流天气,昨日,我市供电线路经受了一次大考验。截至记者发稿时,电力部门初步统计出,我市八县一市一区共有19条线路跳闸。历经



昨天,周口市中原路一处铁路立交桥下,由于前夜的暴雨,大量雨水积满桥下,导致一辆轿车被淹。同时,大量积水无法及时排出造成道路阻断,给市民通行造成了影响。 晚报记者 朱海龙 摄

# 我市电网经受考验

一夜和一个上午的奋力抢修,至昨日13时许我市城区已无停电地段。

昨日凌晨1时,供电部门就开

始接到关于线路跳闸的报修电话,七一东路、太昊南路部分区域、太昊路以南部分区域、建设西路部分区域、黄河西路部分路段、滨河路

部分路段陆续断电。据悉,此次抢修共出动人员300多人次。

线索提供 魏树林 董更

近年来,随着经济社会的发展,我市商贸和物流企业也快速发展。这些企业的共同特点是交易频繁、资金周转量大、临时需求多。这不仅要耗费大量的人力、精力,还要支付巨额的手续费。如何能找到节省手续费的途径呢?建设银行结合商贸物流企业特点推出的“结算通卡”,提供了很好的解决方案。

王先生做服装批发生意很多年了,客户多,需要频繁向厂家结账,或向下游客户收款,每年仅转账手续费就是一笔巨大的开支。“这些年支出的手续费加起来,都够买辆车了。可是要是用现金结算,不但方便,风险也非常大。”王先生对记者说,他走访了多家银行,希望能找到一种适合个人商户使用的产品,把他的交易成本降下来。让他欣慰的

商家好帮手 物流好朋友

# 建行“结算通”助您财源更通达

是,他在建行还真找到了,那就是——“结算通卡”。

“结算通卡”是建行专门为工商客户打造的一种特色银行卡,它不仅具有现金存取、转账、汇款、消费等普通银行卡结算的基本功能,还具有自动扣划、套餐付费、批量转账、关联账户签约、交易资金托管等强大的支付结算功能,是工商客户理想的资金结算系统平台。“‘结算通’适用于资金结算量大、交易频繁的客户和物流企业。在生意上初次交易的双方,还可通过‘结算通卡’的交易资金托管功能,做到生意钱

货两清。”建行周口分行相关负责人告诉记者。具体来讲,“结算通卡”具有以下几个特点:

灵活付费。以往银行的收费模式通常是“谁汇款、谁付手续费”,“结算通卡”则突破了传统收费模式限制,客户可以根据需要选择收款方付费模式,使付费更灵活。如付款方为您的长期合作伙伴,您需要垫付汇款手续费,就可以把对方账户设置为关联账户,并设置为收款方付费。并且,还可以设置一次性收款方付费,为任一转入的建行客户支付手续费(不含外行账户)。

交易资金托管。该业务支持在交易双方互不了解、互不信任的情况下,由银行提供信用保障,促成交易完成。例如买方购买一批货物,可对卖方的信誉没有把握,同时卖方也信不过买方,可以通过资金托管交易,由买方先把钱打入建行中间账户,卖方即可放心发货,待买方收货后验货满意,再发出指令后确认付款,以建行的信誉为保障,保障买卖双方的权益。

收费优惠。提供汇款套餐,有不同档次的套餐供客户选择。为回馈广大客户,建行近期还开展了力度

空前的“结算通”专项优惠活动:年底前,凡符合条件的“结算通”客户均可签约一年3000笔收付款免费的体验套餐,并享受建行卡、折全国范围内转账汇款手续费全免的优惠。

操作便利。可以由客户约定固定时间进行系统自动扣划至指定账户,还可以对关联账户进行批量转账。(张洪涛 马泉龙)

详情请拨打建设银行客服电话95533咨询。



金融财富  
中国建设银行周口分行  
客服热线:95533 6061699

大手笔创新中原风格的海鲜佳肴 新形象新口味展示周口第一品牌

# 热烈庆祝“新妆”亮相的渔人码头 将于6月25日隆重开业!

订台电话  
8362555  
8363555